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Referat fra skolebestyrelsesmøde onsdag d. 26.01.22 kl. 17.15 – 19.00 

 

  

Sted: Skovsgård (Online – se link i beskeden)  

 

Bemærk:  

 

Deltagere:  

Andreas Jakobsen (forældre), Birger Christen Jensen (forældre), Camilla Pedersen (forældre), 

Dorthe Lykke Thøgersen (lærer), Kim Haaning Pedersen (leder), Mette Andersen (lærer), Michael 

Kirkensgaard Langgaard (forældre), Peter Bay Breson Neumann (forældre), Wendy Sebrina 

Bendsen (forældre),  Maren Lise Smiton (forældre), Heidi Femhøj Schultz (forældre), Anja 

Sørensen (pædagog), Dorthe Rosendal Meier (forældre) Claus Bilgram (afdelingsleder) 

 

Afbud: Mette, Peter, Maren Lise, Heidi 

 

 

 

0. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidst (10 min.) 

Godkendt 

 

1. elevrådet har ordet   

Ingen elever repræsenteret. 

 

2. Opdatering på Corona og undervisningen mm. i den forbindelse  

Retningslinjer er opdateret især ift. nærkontakter. Der tilbydes ikke online undervisning mere.  

Kim siger, at han er stolt over den måde lærerne har løst opgaven med online undervisning, stor 

ros til lærerne. Der har indtil videre ikke været ret mage tilfælde af Corona på skolen, hverken 

blandt børn eller medarbejdere. 

Dorthe Thøgersen siger at det i starten var lidt grænseoverskridende at have kamera med i 

undervisningen, men det gik bedre efterhånden. Børnene der var hjemme, bød fint ind i 

undervisningen. Største udfordring for lærerne var at huske at få dem der var hjemme med. 

Generelt oplyser forældrene at hjemmeundervisning har fungeret fint, Michael spurgte ind til 

hvorfor nogle klasser ikke har fået tilbudt hjemmeundervisning og Kim siger at man ikke har tilbudt 

hjemmeundervisning i indskolingen. 

Kim tilføjer, at en af de største problematikker har været at vi ikke må blande på tværs af 

klasser/matrikler, hvilket har betydet at svømning har kørt på skift mellem Skovsgård og Tranum og 
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valgfag har været udfordret, f.eks. er der blevet tilbudt valgfag hvor børnene har siddet i to 

forskellige klasser. 

Dorthe Rosendahl nævner, at der også har været noget godt i nedlukningen – et break, der for 

mange har været godt. 

Kim siger, at det har han også oplevet, men at de børn der i forvejen havde det svært, de har haft 

det rigtig svært med nedlukningen. 

Der har ikke været de store problemer i SI/SFO, enkelte har været syge, men der har været vikarer 

der kunne træde til. 

 

 

3. Udtalelse på kvalitetsrapporten – se bilag  

Skolebestyrelsen på Skovsgård Tranum Skole har ikke nogen kommentar til kvalitetsrapporten. Vi 

har brugt kvalitetsrapporten som afsæt for en god drøftelse omkring udviklingen af Skovsgård 

Tranum Skole. 

 

4. Valg til skolebestyrelsen    

Der skal være valg til skolebestyrelsen i løbet af foråret. Der er forskudt valg hos os så det er kun 

en del af bestyrelsen der er på valg. Til næste møde skal der være styr på hvem der er på valg 

samt hvilke datoer der skal være på plads.  

 

5. Rengøringssituationen i Skovsgård     

Michael havde på forrige møde sagt, at han gerne ville være med til en rundering sammen med 

rengøringsselskabet. Dette er afvist af kommunen idet man siger, at Kim er repræsentant for 

skolen og som sådan skal føre tilsynet. 

Bestyrelsen vil gerne have en fra Ejendomscentret til at komme på et skolebestyrelsesmøde og 

fortælle hvad det præcist er Kongsvang er købt ind til. Kim undersøger mulighederne. 

 

 

6. Punkter til næste kommende dagsordener – i prioriteret rækkefølge (ca. 10 min) 

- kommunikation 

- Madordning fra Chenillen  

- status og evaluering på samlæsning i Skovgård – der planlagt ekstra forældremøde i   

  januar  
- Evaluering (fra alle perspektiver) af Corona-undervisningen – gode og dårlige erfaringer 
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- Strategi og visionsplan for de kommende år ”en 2025-års plan” 

- Jubilæumsfest (62 år) evt. efteråret 2022  

-  

 

 

7. Meddelelser og orientering (den resterende tid, dvs. indholdet skal tilpasses tid) 

 

a. Skolebestyrelsesformanden 

                     Intet. 

 

b. SI,  

Der begynder at være fuldt hus igen, ikke så mange 

syge, hverken børn eller medarbejdere. Der kører tema 

om sundhed. Der er slået en midlertidig stilling op i 

vuggestuen, bestyrelsen deltager ikke i 

ansættelsessamtaler. 

 

c. SFO i Skovsgård 

Det går rigtig fint med mange spændende aktiviteter. 

Der er fortsat ikke så mange børn tilmeldt. 

 

d. Skolen,  

Tranum: Ingen lærere har været Coronaramt. Der er 

kommet 3 nye børn i skolen. Dejligt at vi går en mere 

normal tid i møde. 

Skovsgård: Lærer fraværende pt. Også tilgang af elever 

ellers ikke så mange meddelelser.  

 

e. Skoleledelsen,  

Vi venter på vores årsregnskab. Udmelding om økonomi i marts.    

 

 

8. Eventuelt. 

Intet. 

 

 

 


